

## Духовное просвещение

9 ноября 2018 года в 15<sup>00</sup> в лекционном зале № 7 ТИИИМСХ председатель женсовета Хафизова З. вместе с замдеканом по работе с молодежью факультета «Организация и управление водным хозяйством» Турдиевым Ж. организовали круглый стол для студентов с участием Раупова Жасура - заместителя имам-хатиба города Ташкента на тему: «Роль религиозного просвещения в предотвращении самоубийств». Со вступительным словом мероприятие открыл Турдиев Ж. Заместитель имам-хатиба Раупов Жасур проанализировал частые самоубийства среди молодежи, с помощью примеров и хадисов объяснил студентам, что это большой грех, что самоубийство осуждается нашей священной религией. Кроме того, на религиозных и светских примерах были объяснены негативные воздействия этих ложных идей и тенденций. Он обосновывал свои взгляды на примерах из Корана и благословенных хадисов. Во время мероприятия студентам были даны полные ответы на все интересующие их вопросы.



**Информация замдекана по работе с молодёжью факультета «ОиУВХ» Турдиева Ж.**

**Пресс-секретарь института Жуманиёзов Рахимбой**